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- a) Ts les ¢ de c liés à au - t d' H font

4 doublets liants
.

Ils ont de ts une

géométrie tétraédrique .

b) l'¢ de c lié à 2 ¢ d' 0 est impliqué ds
une double liaison

.

il a de 1 géométrie
plane triangulaire .

c) l' ¢ d' 0 en milieu de chaîne forme 2 doubletsliants et est entouré de 2 doublets non- liants
.

Il a donc une géométrie plane
,
coudée

.
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Xo > Ne = XH
.

Les liaisons C-H sont donc
apolaire et les liaisons c- 0 et e-0 sont

polarisées .

On voit alors apparaître des charges
partielles sur les ¢ de cet d' 0 l cf schéma) .

Cette vx a donc une partie apolaire . Cependant ,
du fait de la géométrie , les barycentres des charges
partielles ⑦ et -0 ne st pas conf . donc la vx est polaire
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Nacl Nacl
,»
→ Notent Clîaq )

C = C Nat] = C ce]
chlorure de sodium

Alcmlz Allez ,» → Al Tag, + 3 Cl
-

car)

c = [ Al
") = CUI
-

chlorure d' aluminium

Nazca Nazsoqc » → 2 Nat + SOI
-

coq,

c = CNË = Csoà ]

sulfate de sodium

ex
On commence par écrire d' Equation de dissolue
Alzcsoa) , en → 2 Alston, + 3 soà

-

cas ,

on a donc c = CAID = ¥27
3

On veut [ Al") = 40.10 → mal - t ' .

On va dissoudre du sulfate d' aluminiumAla CSO a)z .

m ( Ald Seals) = n ( Al, Barb) xd (Alésas)
= cxvx M ( Al , ( Soa) s)
= CAlz × Vx MC Alisa) s)
= 47¥ × 5,0×342,3
= 3,1g
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- CHICHE CA ,- CH ,- CH ,- ca = o

carbonyle

( la double liaison C = 0 peut être sur n' importe
quel C)
/
OH
,

- CA
,

CH
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CH - OH hydroxyle

\
CA
,
- Utz
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H - O-

C - H-
alcane

Le
gp couac

. pst ds la × est 0 - H et non C--0
donc la molécule fait partie de la famille
des alcools .

3- La molécule ayant un ¢ d' H lié à
un ¢ de forte X, elle va pouvoir créerdes liaisons H avec l'eau

.
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1. a) acide 2,3 - diméthylpentanoïque

{} 3- éthyl
- 3-méthylhexane

3- méthylponton - 2- d

2- a) As - Ati¥ b) As - §H
- ¥ - atouts
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c) OH
,
- ÉH -

§
- cha - at - cttz


